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   يّ صصقنصّ : نيثاالفصل ال
  رحلة داخل كهف

   السؤال 
 

 فهم المعنى الصريح: بُعد الفهم

 .المتعلّقة بمكان وقوع الأحداث النصّ  في الصريحة المعلومات تحديد: هدف السؤال

 ج.-لبنود أا في إجابات صحيحة ثلاث تدرجا 3
 

 وسط الجبل    2 الجبل سفح    1 :يقع الكهف في .أ

 للتخييم    2 للسياحة    1 :يُستعمَل الكهف .ب

 جداول وصخور    2 نباتات وأشجار    1 :في الكهف .ج
 

 ج.-لبنود أا فقط في صحيحتان إجابتان )درجتان (2

 ج. -لبنود أا فقط في صحيحة واحدةإجابة  درجة واحدة

 ج بشكل صحيح.-عدم الإجابة عن أي  من البنود أ تدرجا 0
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  السؤال 
 

 فهم المعنى الصريح :الفهمبُعد 

 .المتعلّقة بطبيعة الكهف النصّ  في الصريحة المعلومات تحديد :هدف السؤال

 التاليَي ن: الأمرَيْن كتابةتشمل  الإجابة الصحيحة تدرجا 3

  
  .ضخامة الكهف .1
 .كثافة الظلام فيه .2

 

 .من الأمرَي ن أعلاه واحدذكر شمل ت، كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
 :ةمثلأ

  

  الامطار الغزيرة.  .1

  الجدوال.  .2

  

  . كثافة الظلام .1

 . الامطار  .2

 

 
 

  السؤال
 

 المعنى الصريحفهم : الفهمبُعد 

 .(أمينالمرشد )المتعلّقة باقتراح  النصّ  في الصريحة المعلومات تحديد: هدف السؤال

 .الجميع لدى تنفد قد الهواتف بط اري ات لأن  ( 3) :الصحيحة الإجابة )درجتان (2

  .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
 

 
 

  السؤال 
 

 استنتاج /فهم المعنى الخفيّ  :الفهمبُعد 

لدى  الإعجاب والخوف() المتعلّقة بالمشاعر المختلطة النصّ  في الصريحة غير المنطقيّة العلاقات فهم :هدف السؤال

 .الشخصيّات في لحظة معيّنة

بة الموحشةالحجرات " /تشمل كتابة "الحجرات"  الإجابة الصحيحة تدرجا 3  . "المتشع 
 

  .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
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  السؤال 
 

 فهم المعنى الصريح :الفهمبُعد 

 .شارات الخاصّة بالسير داخل الكهفالمتعلّقة بالإ النصّ  في الصريحة المعلومات تحديد: هدف السؤال

  .سيرهم في الكهف أثناءإرشاد السي اح  (2) :الصحيحة الإجابة تدرجا 2

  .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
 

 
 

  السؤال 
 

 المعنى الخفيّ/ استنتاجفهم : الفهمبُعد 

 .المتعلّقة بطبيعة الماء في النبع النصّ  في الصريحة غير ةالمنطقيّ  العلاقات فهم: هدف السؤال

  .ح للشربلأن  ماء النبع قد يكون غير صال   (1) :الصحيحة الإجابة تدرجا 3

  .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
 

 
 

  السؤال 
 

 المضمون ووظيفة المركّبات اللغويّة والنصّيةّتقييم : الفهمبُعد 

 معينّ.شخصيّة أمين في موقف  تقييم: هدف السؤال

  .لوحدهم التلاميذ وترَكَ  الأسماك لرؤية نزل (1) :الصحيحة الإجابة تدرجا 5

  .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
 

 
 

  السؤال 
 

 فهم المعنى الخفيّ/ استنتاج: الفهمبُعد 

 .ردّ فعل أمين على سقوط المطرب المتعلّق سياقال الكلمات والتعابير بالاعتماد علىفهم : السؤالهدف 

  .أرجو أن يتوق ف المطر سريعًا (2) :الصحيحة الإجابة تدرجا 3

  .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
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  السؤال 
 

 استنتاج /فهم المعنى الخفيّ : الفهمبُعد 

 .سبب عدم العودة من ذات الطريقالمتعلّقة ب النصّ  في الصريحة غير ةالمنطقيّ  العلاقات فهم: هدف السؤال

  .لأن  الأماكن المنخفضة انغمرت بالمياه (3) :الصحيحة الإجابة تدرجا 3

  .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
 

 
 

  السؤال 
 

 والنصّيةّتقييم المضمون ووظيفة المركّبات اللغويّة : الفهمبُعد 

 .الإنكاريّ  أمين سؤالبالمتعلّق  السياق خلال من اللغويّة المركّبات وظيفة فهم :هدف السؤال

ئن التلاميذ. (1) :الصحيحة الإجابة تدرجا 5   أن يُطَم 

  .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
 

 
 

  السؤال 
 

 تفسير، دمج وتطبيق أفكار ومعلومات: الفهمبُعد 

 .وفي هذه الحالة الكناية تمييز وسائل بلاغيّة: هدف السؤال

  .يعني أن هم أصبحوا مشهورين، ولم يكونوا كذلك سابقًا (2) :الصحيحة الإجابة تدرجا 3

  .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
 

 
 

  السؤال 
 

 تقييم المضمون ووظيفة المركّبات اللغويّة والنصّيةّ :الفهمبُعد 

 .لمعرفة دورها في تطوير الأحداث وتأثيرها في القصّة القصصيّ  النصّ  في اتالشخصيّ  تقييم :هدف السؤال

  .المسؤول تامر (2) :الصحيحة الإجابة تدرجا 5

  .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
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   السؤال 
 

 الصرف :مركّبات المعرفة اللغويّة

 السياق. بحسبمعرفة الأسماء الموصولة والقدرة على تصريفها : هدف السؤال

 ب.-لبنود أا في صحيحتان إجابتان درجات 3

 ب. -لبنود أا فقط في صحيحة واحدةإجابة  )درجتان( 2

 ب بشكل صحيح.-عدم الإجابة عن أي  من البنود أ تدرجا 0

 بند أال
 ."اللاتي" أو "اللواتي" الإجابة الصحيحة تشمل كتابة

 :مثال
  . ي

 الواتر

 

 كل  إجابة أخرى. الصحيحة:غير الإجابة 
 
 بند بال

 " أو "اللذين"اللذان" تشمل كتابة الإجابة الصحيحة
 :مثال

 . الذان 

 

 كل  إجابة أخرى. الصحيحة:غير الإجابة 
 

 
 
 

  السؤال 
 

 النحو: مركّبات المعرفة اللغويّة

 .الجملة الفعليّةف على التعرّ : هدف السؤال

  .الحكيم خُذي النصيحة من فم (1) :الصحيحة الإجابة تدرجا 3

  .كل  إجابة أخرى  تدرجا 0
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   السؤال 
 

 الصرف: مركّبات المعرفة اللغويّة

 .السياقبحسب التمييز بين الكلمات المشتقّة من نفس الجذر بأوزان مختلفة : هدف السؤال

 ج.-أ لبنودا في إجابات صحيحة ثلاث تدرجا 6

 ج.-لبنود أفي ا فقط صحيحتان إجابتان تدرجا 4

 ج. -لبنود أا في فقط صحيحة واحدةإجابة  )درجتان (2

 ج بشكل صحيح.-عدم الإجابة عن أي  من البنود أ تدرجا 0

 بند أال
  .انقسمت   الإجابة الصحيحة:

 كل  إجابة أخرى. الصحيحة:غير الإجابة 

 بند بال
  .قاسمت   الإجابة الصحيحة:

 كل  إجابة أخرى. الصحيحة:غير الإجابة 

 بند جال
  .تقاسمت   الإجابة الصحيحة:

 .كل  إجابة أخرى  الإجابة غير الصحيحة:
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   السؤال 
 

 الصرف :مركّبات المعرفة اللغويّة

 .جنس المعدودالصحيح بموجب  كتابة العدد والمعدود بشكلهما: هدف السؤال

 ب.-لبنود أفي افقط صحيحتان  إجابتان تدرجا 4

 ب. -لبنود أا فيفقط صحيحة  واحدةإجابة  )درجتان (2

 ب بشكل صحيح.-عدم الإجابة عن أي  من البنود أ تدرجا 0

 بند أال
  ."عاتثلاث متطو  " تشمل كتابة الإجابة الصحيحة

 فقط بشكل صحيح. كلمة واحدةكتابة  في ذلك بما كل  إجابة أخرى، الصحيحة:غير الإجابة 
 
 بند بال

  اثنتان". "طالبتان تشمل كتابة الإجابة الصحيحة
 :مثال

ر   ر اثنتير  . طالبتير

 

 كتابة كلمة واحدة فقط بشكل صحيح. بما في ذلك كل  إجابة أخرى، الصحيحة:غير الإجابة 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

29 16



 

 ARB-021A-5A-SOF-p-5521|  10:02 28/2/2024|  הית לכיתה בבער 5521מבחן חוון למ
  18  הרשות הארצית למדידה והערכה בחינוך, משרד החינוך –שמורות לראמ"ה כל הזכויות 

 

 
 
 
 


